

Похоже, что создатели Spyro Reignited Trilogy и Crash Bandicoot 4 готовятся к анонсу следующей игры

На сайте Toys For Bob появился новый логотип, который может намекать на то, что разработчик готовится к анонсу.

Хотя логотип – это просто дразнилка, фанаты предположили, что маска тики может намекать на то, что скоро выйдет новая игра Crash Bandicoot. Маска может быть тонким намеком на Аку-Аку из серии, который защищает Крэша от врагов и опасностей, давая Крэшу дополнительное очко здоровья.

Тем не менее, другие пользователи X (бывший Twitter) также считают, что фиолетовый цвет может намекать на Spyro. Тизер можно увидеть на их сайте здесь.

Студия также, судя по всему, удалила все свои поддомены и объявила, что собирается стать независимой.

Пока точно ничего не известно, но обновление сайта может говорить о том, что Toys for Bob готовится к скорому анонсу, возможно, на Summer Game Fest в этом году. В феврале 2024 года Toys For Bob объявила о своем выходе из состава Activision, а вскоре появились слухи о том, что студия заключила новое партнерство с Microsoft, чтобы издать свою первую независимую игру.

Так что, возможно, анонс состоится на Xbox Games Showcase в этом году.

По состоянию на 2007 год серия Crash Bandicoot собрала более 1 миллиарда долларов.